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 Procès-Verbal du Comité Directeur  

du 19 décembre 2022 
 

Présents : A. Tournier-Lasserve –A. Bonnamy – N. Brasnus – JP Lunel – P. Bonnamy- M Komvos 

P.Celestin 

Excusés : P. Chedeville - JM Pégain – D. Robinet - S. Lemaire– A Tarenne– A. Richard-  

P. Veyrat- A.Bioret- C.Lecorguille – P.Boschiero- M.Devauborel- D.Brel 
___________________________________________________________________ 

 

Ordre du jour : 

• Approbation du procès-verbal du 7 novembre 2022 

• Résultats élections des membres du CD de l’assemblée générale 

• Elections du bureau 

• Situation des groupes : licenciés  

• Compétitions à venir 

• Actions dans les écoles primaires 

• Ekiden 2023 

• Meeting 2023 

• Autre organisation du club à venir 

• Questions/informations diverses 

• Approbation du Procès-verbal du comité du 7 novembre 2022 

Sans remarque particulière, le procès-verbal du mois de novembre 2022 est approuvé à 

l’unanimité.  

• Résultats des élections du comité directeur lors de l’assemblée générale 

Le nombre de votants à l’assemblée générale était de 152 votants (quorum largement 

atteint). Deux candidats sortants se représentaient Sylvain Lemaire et Patrick Veyrat ; il 

n’y avait pas de nouvelle candidature pour être membre du comité directeur du club. 

Les résultats du vote ont été les suivants : 

-  Patrick Veyrat : 148 voix, élu 

- Sylvain Lemaire : 149 voix, élu 

- 2 bulletins nuls 

 

Félicitations aux deux membres réélus au comité directeur. 

 

• Elections du bureau du club 

Le comité directeur procède à l’élection des membres du bureau pour cette nouvelle saison. 
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Les candidatures et les résultats du vote sont les suivants : 

• Pour le poste de secrétaire général : 

- 1 candidat : Pascal Chedeville, élu à l’unanimité. 

• Pour le poste de secrétaire adjoint : 

- 1 candidat : Patrick Bonnamy, élu à l’unanimité. 

• Pour le poste de trésorier : 

- 1 candidat : Anthony Bioret, élu à l’unanimité. 

• Pour le poste de trésorier adjoint : 

- 1 candidat : Sylvain Lemaire, élu à l’unanimité. 

• Pour le poste de vice-président : 

- Pas de candidature. Ce poste ne relève pas d’un caractère obligatoire. 

• Pour le poste de Président : 

- 1 candidate : Anne Tournier Lasserve, élue à l’unanimité. 

 

• Situation des groupes : licenciés - entrainements 

Actuellement, le club enregistre 316 licenciés. Il s’agit d’un record depuis 1998 (pas de 

chiffre avant cette date – pas d’informatique fédéral) et d’un niveau supérieur à la période 

« pré covid ».  

 

Ce résultat s’explique notamment par la forte croissance du groupe running chez les adultes 

et du groupe EA/PO chez les enfants. Les autres groupes ont un peu augmenté également 

mais d’une façon moins significative. 

Les groupes de haies/épreuves combinées de Jean-Michel Pegain et le groupe BE/MI 

présentent des effectifs stables. 

Les groupes lancers et sprint connaissent quant à eux une baisse importante d’effectif pour 

le premier et une petite pour le deuxième à ce jour.  

Il s’agit de s’interroger pour voir les actions pouvant inverser la tendance du groupe lancers 

en particulier pour les prochaines saisons. 

 

• Compétitions à venir 
Le nombre de compétitions va s’intensifier en Janvier et Février avec la saison hivernale 

(salle, cross…). 

 

Le club va organiser les championnats de l’Essonne des lancers longs le dimanche 8 janvier. 

Quelques personnes seront nécessaires pour l’organisation de cette compétition : buvette, 

jury, organisation. 

 

NB Important : Rappel pour les entraineurs : il est indispensable de fournir les demandes 

d’engagement en AMONT des compétitions pour ne pas avoir de mauvaise surprise le jour 

des épreuves, et permettre au secrétariat d’engager sereinement les athlètes dans les 

temps. A cet effet, il convient de porter une grande attention aux dates limites et aux 

délais d’engagement. 
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Pour vos demandes d’engagement, il est nécessaire de fournir les numéros de licence avec 

les noms et prénoms, ainsi que la catégorie pour chaque athlète. Les entraineurs ont la 

responsabilité de fournir les éléments pour engager leurs athlètes dans les délais corrects. 

Une amélioration est notée, mais il reste une marge de progression non négligeable sur le 

sujet. 

• Point des actions dans les écoles 

Le club, via l’agent de développement, intervient actuellement à l’école élémentaire Gatinot 

dans le cadre des cours des enfants malentendants. Cette intervention est prévue jusqu’à 

fin décembre. 

Sur le même principe, une intervention par cycle est également prévue au sein des écoles 

élémentaires H Boucher et F Buisson à Montgeron, ainsi que dans l’école élémentaire A. 

Bashung à Vigneux sur Seine.Une intervention au sein d’autres classes de l’école 

élémentaire Gatinot est à venir.  

Actuellement,des démarches sont entreprises pour essayer de s’approcher de l’école 

élémentaire Jean Moulin à Montgeron, qui se trouve à proximité du stade. 

• Ekiden 2023 

Le 2eme l’Ekiden de Montgeron aura lieu le dimanche 2 avril 2023. Il sera qualificatif pour 

les championnats de France d’Ekiden, et sera également les championnats d’Ile de France et 

de l’Essonne de l’Ekiden.  

L’avancement de la préparation est conforme au timing prévu. La première session 

d’inscription à tarif préférentiel est ouverte pour une durée limitée. Les inscriptions 

conventionnelles ouvriront fin janvier 23. 

La prochaine réunion d’organisation est prévue le 11/01/23.  

 

• Meeting International 2023 

Pour rappel, afin de coller au calendrier national et international,  le meeting de Montgeron 

se déroulera le mercredi 5 juillet 2023 en soirée avec 14 épreuves internationales, 

qualificatives pour les championnats de France d’Albi et les championnats du monde de 

Budapest. La préparation est en cours avec une programmation décalée par rapport aux 

années précédentes.  

 

• Autres organisations club projetées à venir 

 

- Soirée conviviale du club 25/03/23 

La traditionnelle soirée conviviale du club aura lieu le samedi 25 mars 2023. 

Lors de cette soirée, il est prévu d’organiser un loto. Dans le cadre de la préparation de 

cette animation, il est nécessaire de partir à la « chasse aux lots ».  

Toutes les personnes ayant des lots potentiels ou des pistes pour en trouver ne doivent pas 

hésiter à se faire connaitre auprès du bureau. 
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- Journée EA/PO 

A la demande des entraineurs de la catégorie EA/PO un dépôt de candidature a été fait 

auprès du comité départemental d’athlétisme pour organiser une journée EA/PO sur le stade 

Coubertin à Montgeron le 15/04/23. Cette demande est en cours de traitement et en 

attente de validation par les différentes instances (ville, comité). 

 

- Organisation d’une compétition CA/JU en juin 2023 

Suite à la publication du calendrier LIFA, le club se propose d’organiser une compétition 

CA/JU le week-end du 10 et 11 juin 2023. Cette compétition ne serait pas un championnat, 

mais une « journée » dont le format reste à définir. Il s’agit d’une nouveauté de cette saison. 

 

• Questions/informations diverses 

o Irène Ruscade part pour la Suisse pour raisons familiales à compter du 10/01/23. 

Tout le comité lui souhaite une bonne continuation et la remercie pour tout ce 

qu’elle a apporté pendant de nombreuses années au sein du club. 
 

o Tout le comité a une pensée pour Didier Brel et lui souhaite le meilleur 

rétablissement possible suite à son intervention. 
 

o Le stage annuel de printemps aura lieu à La Pommeraye du 22 au 29 avril 2023 

pour 30 personnes. 
 

o Il est à noter qu’il y a un micro-onde d’origine inconnue dans le bureau du club. Si 

le propriétaire se reconnait, il peut se faire connaitre auprès des responsables. 
 

o Petit rappel sur le rangement du matériel : nous appelons à la vigilance de tous les 

groupes pour rappeler les bonnes pratiques. Les locaux sont encore trop souvent 

en désordre et/ou mal fermés en fin d’entrainement. 

 

La séance est levée à 22h28. 


